



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
– Campus Muzambinho**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CHAMADA PÚBLICA EAD 2017

**CHAMADA PÚBLICA Nº 01/2016 PARA CURSOS TÉCNICOS A DISTÂNCIA
DA REDE E-TEC E PROFUNCIÓNÁRIO DO IF SUL DE MINAS GERAIS -
CAMPUS MUZAMBINHO**

Onde se lê:

8. Os cursos a distância são cursos subsequentes ao Ensino Médio, sendo obrigatória, no momento da pré-matrícula, a comprovação de conclusão do Ensino Médio ou equivalente, ou comprovação de o matriculando esteja cursando, no mínimo, a 2ª Série do Ensino Médio ou equivalente ao Ensino Médio, no ano letivo de 2017 e, nesse caso, desde que apresente o termo de responsabilidade do ensino médio (Anexo II) ciente que só receberá a certificação de conclusão do curso Técnico se apresentar a comprovação do término do Ensino Médio.

Leia-se:

8. Os cursos a distância são cursos subsequentes ao Ensino Médio e com concomitância externa, sendo obrigatória, no momento da pré-matrícula, a comprovação de conclusão do Ensino Médio ou equivalente, ou comprovação de o matriculando esteja cursando, no mínimo, a 2ª Série do Ensino Médio ou equivalente ao Ensino Médio, no ano letivo de 2017 e, nesse caso, desde que apresente o termo de responsabilidade do ensino médio (Anexo II) ciente que só receberá a certificação de conclusão do curso Técnico se apresentar a comprovação do término do Ensino Médio.